Laholms BK

Laholmssilvret 2019 2019-02-02

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 42. Medel: 588.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 788 67.01 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
2 12 723  61.48 Ingemar Henrysson - Nils-Erik Ekholm 21350 5455 Munka Ljungby BS
3 26 716 60.88 Soren Westling - Per Andersson 27606 17111 BK Albrekts
4 14 680 57.82 Roland Svensson - Anders Olsson 92781 4950 Laholms BK - Vastra Bjare BK
5 22 679 57.74 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BKLyx
6 7 641 54.51 Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 16141 Laholms BK
6 11 641 54.51 Torleif Hagg - Agneta Svenberg 12267 26779 BK Albrekts
8 6 622 52.89 Ragnheidur Haraldsdottir - Per-Ingemar Nilsson 11033 5632 Staffanstorps BK - BK Tre Sang, Helsingborg
9 1 620 52.72 Ola Svensson - Tor-Bjoérn Bohman 21351 8467 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
10 17 616 52.38 Goran Johansson - Jens Ahslund 9624 88230 Laholms BK - Hasslévs BK
11 20 614 52.21 Jan-Erik Larsson - Bjorn Fylke 593 4715 Hassleholms BK - Kristianstads BK
12 23 603 51.28 Lars-Gunnar Ludvigsson - Jens Priess 21719 35470 Munka Ljungby BS
13 4 593 50.43 Ulla Davidsson - Hans Andersson 25113 4506 BK Allians, Halmstad
14 9 583 49.57 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
14 25 583 49.57 Hans-Goran Larsson - Cay Krug 26744 14200 Harplinge BK
16 19 578 49.15 Andreas Johansson - Jan-Inge Tuvesson 24913 33922 Munka Ljungby BS
17 10 571 48.55 Jan Nilsson - Stefan Josefsson 11991 2033 Arvika BS - Savsjo BK
18 18 553  47.02 Torvald Spiik - Kenneth Johansson 42814 11997 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
19 21 548  46.60 Per Sintorn - Erling Ohlsson 36301 87034 BK Albrekts
20 13 547  46.51 Evalena Glimne - Ib Jensen 81091 40257 Laholms BK
20 16 547 46.51 Rune Falth - Erik Tornvall 10681 52901 Vastra Bjare BK
22 27 545 46.34 Gorel Upphoff - Ronny Upphoff 4011 2500 Harplinge BK
23 28 544  46.26 Maria Ohlsson - Svante Ahlberg 87599 81412 Laholms BK - BK Falkenberg
24 30 528 4490 Magnus Widarsson - Goran Stiernfeldt 37131 15885 Hassleholms BK
25 5 522  44.39 Inger Ostenson-Traff - Sofia Alecu 89395 89416 BK Allians, Halmstad
26 8 518 44.05 Solveig Svensson - Ulla Petersson 91544 81499 Laholms BK
27 24 499 4243 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK
28 15 492 41.84 Birgitta Bernstein - Siv Bernstein 37971 36627 Vastra Bjare BK
29 29 476 40.48 Benita Hagnestam - Staffan Bengtsson 89424 40962 BK Allians, Halmstad
30 2 470  39.97 Nils Svensson - Roger Hedskéld 26780 92027 BK Albrekts
1 a2 Basta kontrakt 2 4 DKn86 Basta kontrakt 3 a4 Basta kontrakt
Nord v 1086 5¢v O =-450 Ost v EK10 4v O =-420 Syd v D87632 54 V =-650
Ingen + KDKn92 NS ¢ K74 ov +D8
#E942 & ¢ v & NT #D86 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT
4 K107 4 E64 N3826 3 4 K7 4 E1094 N4 4344 4E865 4 KD972 N3 4822
v 932 vEKDKn74 S 3 8 2 6 3 v Kn65 v D873 S 44344 vKnl0 vK5 S 44822
+E76 +10 O 104 117 9 ¢ ED5 +1086 09 9 109 9 ¢ EKKn3 ¢ 102 09 9 5 119
#Kn1086 #K53 V 104 116 9 #E10932 #K4 vV 9 9 109 9 #KD2 #10763 vV 985 119
4 DKn9853 4532 4 Knl103
v5 v 942 vE94
¢ 8543 + Kn932 ¢ 97654
«D7 #Kn75 »E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 8 5v0-2 4Q 100 280 00| 7 24 3NO-1 +3 50 2600 20| 6 27 44 O= vA -620 27.0 1.0
14 17 44DS-2 ¥9 -300 26.0 20|16 15 2NV-1 vA 50 26.0 2.0|20 13 4a4 V= v6 -620 27.0 1.0
9 22 4v V= a2 -420 240 40|23 8 2v0O-1 v2 50 260 20| 1 3 44 0O+1 #A -650 13.0 15.0
6 25 4v O+1 #Q -450 140 140| 9 22 3&V= ¢4 -110 220 6.0| 7 26 44 O+1 #A -650 13.0 15.0
10 21 4v O+1 ¢4 -450 14.0 14.0|13 18 2NV +1 48 -150 18.0 10.0| 8 25 44 O+1 ¢4 -650 13.0 15.0
11 20 4v O+1 #Q -450 14.0 14.0|27 4 2NV +1 vA -150 18.0 10.0|10 23 44 V+1 v7 -650 13.0 15.0
13 18 4v O+1 4Q -450 14.0 14.0|29 2 2NV +1 46 -150 18.0 10.0|11 22 44 V+1 »8 -650 13.0 15.0
19 12 4v O+1 4Q -450 14.0 14.0| 6 25 2NV +2 vA -180 14.0 14.0|12 21 44 O+1 ¢4 -650 13.0 15.0
27 4 4v O+1 ¢4 -450 14.0 140| 5 26 INN-2 v7 -200 11.0 17.0|14 19 44 V+1 v3 -650 13.0 15.0
28 3 4v O+1 ¢4 -450 14.0 14.0|14 17 INN-2 v3 -200 11.0 17.0|15 18 44 V+1 v8 -650 13.0 15.0
29 2 4v V+1 a2 -450 14.0 140|30 1 3¢ S-4 v5 -400 8.0 20.0(17 16 44 O+1 #A -650 13.0 15.0
30 1 5v0= L) -450 14.0 14.0|28 3 3NV +1 vK -430 6.0 22.0(24 9 44 O+1 ¢7 -650 13.0 15.0
526 4v O+2 4Q -480 2.0 26.0{10 21 INDN-2 3 -500 40 240|128 5 44 O+1 &A -650 13.0 15.0
7 24 49y O+2 #Q -480 2.0 26.0|{19 12 3NN-6 v7 -600 2.0 26.0(29 4 44 V+1 v3 -650 13.0 15.0
16 15 4v O+2 #Q -480 2.0 26.0{11 20 INDN-3 3 -800 0.0 28.0|30 2 44 V+2 +8 -680 0.0 28.0
4 » EKDKn102 Bésta kontrakt 5 463 Bésta kontrakt 6 « ED1064 Bésta kontrakt
Vast v 109843 54 S =650 Nord v EK876 34 O =-140 Ost v54 44 V =-620
Alla 6 NS +D9 ov 4983
+10 & ¢ v & NT #EKN72 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
a5 4087 N8 7 7 109 4 KD & E87542 N6 57 44 4 KKn73 4982 N45535
vEKD52 vKn7 S 87 8 119 v 94 v DKn5 S 657 44 vEK v 9762 S 45535
¢+ KD2 487543 045523 ¢ EKn862 ¢ 107 0786 97 ¢EKNn752 ¢D 0987 838
D952  #863 V45523 #D953 *K4 V786097 «104 #EK632 vV 9 8 7 108
4643 4 Kn109 a5
v6 v 1032 v DKn1083
+ EKn109 + K543 + K1064
#EKKn74 #1086 «D87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 27 44DN+1 v 990 280 0.0|12 23 44 O-1 L) 50 280 00| 1 5 3NV-4 v5 400 28.0 0.0
14 19 44DN= vJ 790 260 20| 1 5 340= v2 -140 18.0 10.0(17 18 3NV-3 v5 300 260 2.0
1 3 44 S+1 vA 650 21.0 7.0| 7 28 34 O= ] -140 18.0 10.0|13 22 3NV-2 v5 200 240 4.0
12 21 44 N+1 v] 650 21.0 7.0| 8 27 24 O+1 ¥2 -140 18.0 10.0|12 23 3NV-1 v5 100 21.0 7.0
15 18 44 N+1 vJ 650 21.0 7.0|11 24 24 O+1 v2 -140 180 10.0(30 3 3NV-1 v5 100 21.0 7.0
20 13 44 N+1 v] 650 21.0 7.0|13 22 24 O+1 v2 -140 18.0 10.0|11 24 24 V+1 v5 -140 17.0 11.0
7 26 44 N= v] 620 11.0 17.0|16 19 34 O= vT -140 18.0 10.0|25 10 24 V +1 v5 -140 17.0 11.0
10 23 44 N= vJ 620 11.0 17.0|21 14 24 O+1 v2 -140 18.0 10.0(29 6 2NV +1 v5 -150 14.0 14.0
11 22 44 N= v] 620 11.0 170|129 6 34 O= vT -140 18.0 10.0| 7 28 2¢DS-3 &T -500 12.0 16.0
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17 16 44 N= vlJ 620 11.0 170|130 3 24 O+1 T -140 18.0 10.0| 2 4 3NV= &5 -600 50 23.0
24 9 44 N= vlJ 620 11.0 170 2 4 34 O+1 ¢2 -170 50 23.0| 8 27 3NV= 46 -600 50 23.0
30 2 44 N= vJ 620 11.0 17.0| 9 26 24 O+2 T -170 50 23.0| 9 26 3NV= 46 -600 5.0 23.0
28 5 2v V-2 oK 200 40 240|115 20 24 O+2 T -170 5.0 23.0|15 20 3NV= *9 -600 50 23.0
8 25 34 N+1  vJ 170 10 270(25 10 34 O+1 vT -170 50 23.0(16 19 3NV= v5 -600 5.0 23.0
29 4 34 N+1 v 170 1.0 27.0(18 17 44 O= v2 -420 00 28.0(21 14 3NV= 46 -600 5.0 23.0
7 410843 Basta kontrakt 8 4 ED107632 Basta kontrakt 9 41085 Basta kontrakt
Syd v K3 5v V =-650 Vast v- 64 N D -3-500 Nord v Kn9432 6+ O =-1370
Alla 9 Ingen ¢+54 ov ¢ 109542
#ED8643 & ¢ v & NT *D985 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
476 «EK N8 3283 48 4 Kn N31191 «ED92 &KKn N15422
vKn109652 vE87 S83283 vE7642 vKDKn5 S31191 v 865 vED7 S15422
+53 ¢ EKKn1074 O 5 9 115 7 ¢ K106 #ED873 0 1010124 6 ¢ K7 ¢ EKn8 O 128 9 1011
#Kn102 *K9 V59 115 7 #K1073 #E62 V 1011124 6 #D1063 #KKn742 vV 127 9 1111
4 DKn952 4 K954 #7643
vD4 v 10983 v K10
+ D862 ¢ Kn92 + D63
*75 #Kn4 #E985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 15 5¢4DO-1 &7 200 28.0 0.0]22 15 44 N-1 vK -50 280 00| 3 7 74DO-1 A 200 28.0 0.0
14 23 3NO-1 «Q 100 260 20|16 21 44DN-1 vK -100 26.0 20|14 25 3NV +1 v2 -630 26.0 2.0
3 5 34DN-1 4A -200 240 40| 3 5 54DN-2 ¢¥K ;300 21.0 7.0|10 29 3NO+2 3 -660 19.0 9.0
13 24 44DS-2 45 -500 21.0 7.0|12 25 54DN-2 4] -300 21.0 7.0|11 28 3NO+2 &7 -660 19.0 9.0
17 20 44DS-2 3 -500 21.0 7.0|13 24 54DN-2 K -300 21.0 7.0|15 24 3NO+2 43 -660 19.0 9.0
8 29 3NO= a5 -600 18.0 10.0|17 20 54DN-2 +¥Q ;300 21.0 7.0|20 19 3NO+2 46 -660 19.0 9.0
1 7 5vV= Ly -650 10.0 180| 1 7 4v V+2 +5 -480 10.0 18.0|23 16 3NO+2 44 -660 19.0 9.0
9 28 4v V+1 *9 -650 10.0 180| 2 6 4y V+2 s A -480 10.0 18.0|30 5 3NO+2 &5 -660 19.0 9.0
10 27 4v V+1 +9 -650 10.0 18.0| 8 29 4v V+2 aA -480 10.0 180| 2 8 3NO+3 3 -690 7.0 21.0
12 25 5v V= Ly -650 10.0 18.0| 9 28 5v V+1 s A -480 10.0 180| 4 6 3NO+3 ¢3 -690 70 21.0
16 21 4v V+1 +9 -650 10.0 18.0|14 23 5v V+1 & A -480 10.0 180| 9 1 3NO+3 &5 -690 7.0 21.0
19 18 5v V= +9 -650 10.0 18.0|26 11 4v V+2 aA -480 10.0 18.0|13 26 3ANO+3 &4 -690 7.0 21.0
26 11 4v V+1 +9 -650 10.0 18.0|30 4 5v V+1 & A -480 10.0 18.0|17 22 3NO+3 %8 -690 70 21.0
2 6 5NO= a2 -660 20 26.0|19 18 6v V+1 +5 -1010 2.0 26.0{18 21 3NO+3 3 -690 7.0 21.0
30 4 44DS-3 vJ -800 0.0 28.0|10 27 6vDV=  &A -1210 0.0 28.0|27 12 64 0= 3 -1370 0.0 28.0
10 4 E93 Bésta kontrakt 11 742 Bésta kontrakt 12 « D94 Bésta kontrakt
Ost v EDKn85 24 O =-110 Syd vD5 5# S D -2-300 Vast v EKn985 2NTV =-120
Alla + Kn64 Ingen + DKn1062 NS +9
«D8 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT
4Kn106 4 KD52 N57 656 4ED65  4Kn98 N8 7 333 4Knl08 &E7653 N7 7755
vK3 v 9762 S57656 vK10862 vKn9743 $98343 vKD2 v 1063 S77 755
¢ K10 ¢ D92 0856 87 ¢ 95 ¢ K43 04 5 109 9 ¢ EKn54 ¢87 O56 6 87
#EK6432 #Knl0 V85687 &ED #95 V 4 4 109 9 #E95 #DKn7 V666 88
« 874 « K103 & K2
v 104 vE v74
¢ E8753 ¢ E87 ¢ KD10632
#975 #KKn7432 »842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 INV-1 v5 100 250 30| 3 9 4aS-= v2 130 27.0 10|14 27 24 V-1 ¢9 50 26.0 2.0
15 24 3+ V-1 +6 100 250 3.0|14 27 44 S= +9 130 27.0 10|19 22 24 O-1 v7 50 26.0 2.0
17 22 24 V-1 43 100 250 30| 5 7 4v V-2 &T 100 240 4.0|24 17 34 O-1 v7 50 26.0 2.0
20 19 24 O-1 vT 100 250 3.0|15 26 4v V-1 &T 50 220 6.0 3 9 3¢5S-1 a) -100 21.0 7.0
4 6 2#V= *4 90 160 12.0(11 1 3v V= *6 -140 18.0 10.0|10 2 3¢ S-1 L) -100 21.0 7.0
11 28 24 V= +4 90 160 120(16 25 3v V= *Q -140 18.0 100| 5 7 24 V= +9 -110 14.0 14.0
18 21 2+ V= *4 90 16.0 120(30 6 3vO= vA -140 18.0 10.0|12 29 24 O= v7 -110 14.0 14.0
23 16 INV= vA -90 16.0 12.0|24 17 3v V+1 +Q -170 140 14.0|18 23 24 V= ¢9 -110 14.0 14.0
30 5 28V= 49 -90 160 12010 2 3NN-4 48 -200 11.0 17.0|21 20 24 V= +9 -110 14.0 14.0
2 8 24V+1 vA -110 8.0 20.0|28 13 3v V+2 *6 -200 11.0 17.0|28 13 24 V= ¢9 -110 14.0 14.0
10 29 2+ V+1 vA -110 8.0 20.0|12 29 4v O= LN -420 50 230| 4 8 24 V+1 +9 -140 5.0 23.0
13 26 2+ V+1 +4 -110 8.0 20.0|18 23 4v V= ¢ Q -420 50 23.0|11 1 24 V+1 +9 -140 50 23.0
9 1 3¢S-2 *K 200 4.0 24.0|19 22 4v V= &T -420 50 23.0|16 25 24 V+1 ¢9 -140 50 23.0
27 12 3v N-3 *J) -300 2.0 26.0|21 20 4v O= 3 -420 50 23030 6 24 O+1 v4 -140 5.0 23.0
14 25 3NV +1 +4 -630 00 280 4 8 5#DS-3 4A -500 0.0 28.0|15 26 3¢ S-3 LN -300 0.0 28.0
13 & K865 Bésta kontrakt 14 4 D95 Bésta kontrakt 15 & K54 Bésta kontrakt
Nord v62 4v N =620 Ost v Kn843 2NT S =120 Syd v K10952 64 S =1430
Alla + EK1084 Ingen + D97 NS + K942
#93 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
«ED2 4Kn10974 N 7 9 105 8 4E108 aK42 N6 88 88 «Kn62 483 N 10118 1210
v987  vK5 S 7 9 105 8 vD1076 v95 S6 8888 v 643 v EDKn87 S 10108 1210
49653 ¢D2 06 4374 ¢ Kn8 ¢ 10653 075445 ¢ 105 ¢ DKn86 032513
#KDKn #E1065 V64374 #Kn643 #KD95 V75445 297643 #Knl0 V32513
43 4 Kn763 « ED1097
v EDKn1043 v EK2 v-
¢ Kn7 ¢ EK42 ¢E73
»8742 %102 #KD852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 28 44 O-5 *8 500 28.0 0.0(19 24 3NS= ¢J 400 280 00| 7 9 6a4S= ¢T 1430 270 1.0
11 3 44 0-4 *J 400 26,0 2.0(22 21 INS+3 v6 180 260 20|16 29 64 S= &7 1430 270 1.0
22 21 34 O-3 *J 300 240 4.0|20 23 3#V-3 &7 150 240 40|30 8 44 S+3 v3 710 240 4.0
19 24 34 O-2 *J 200 220 6.0| 4 10 2NS= v7 120 21.0 7.0| 6 10 3NN+2 vJ 660 220 6.0
4 10 2v N+2 4] 170 17.0 11.0|30 7 2NS= +J 120 21.0 7.0(13 3 44 S+1 v6 650 18.0 10.0
5 9 3vN+1 & 170 170 11.0| 6 8 2¢y N= +K 110 18.0 10.0|23 22 44 S+1 oT 650 18.0 10.0
13 1 2¢v N+2 4 170 17.0 11.0|11 3 INS= v7 90 15.0 13.0|26 19 44 S+1 oT 650 18.0 10.0
16 27 2v S+2 +K 170 17.0 11.0|12 2 INS= *4 90 15.0 13.0|12 4 64 S-1 v3 -100 10.0 18.0
6 8 2v S+l +K 140 110 17013 1 3#+V-1 v4 50 120 16.0|14 2 64 S-1 3 -100 10.0 18.0
12 2 2vS+1 *K 140 11.0 17.0|25 18 3NS-1 3 -50 9.0 19.0|17 28 64 S-1 v3 -100 10.0 18.0
25 18 24 O0-1 *8 100 8.0 20.0|29 14 2NS-1 *4 -50 9.0 19.0|18 27 64 S-1 *T -100 10.0 18.0
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30 7 Pass 6.0 220| 5 9 2NS-2 »3 -100 3.0 25.0|20 25 64 S-1 a2 -100 10.0 18.0
20 23 3v S-1 &K -100 3.0 25.0|15 28 3v N-2 *Q -100 3.0 25.0| 1 15 64 S-2 *T -200 2.0 26.0
29 14 4v S-1 &K -100 3.0 25.0|16 27 2NS-2 »3 -100 3.0 25.0| 5 11 74 S-2 v3 -200 2.0 26.0
17 26 24 O= vA -110 0.0 28.0|17 26 3NS-2 ¢J -100 3.0 25.0|21 24 64 S-2 *T -200 2.0 26.0
16 + 10654 Basta kontrakt 17 aE2 Basta kontrakt 18 « E97532 Basta kontrakt
Vast v Kn7 5NT V =-660 Nord v D107 3NT N =400 Ost v43 7v O D -6 1400
ov + EK973 Ingen + Kn874 NS + K65
#Kn3 & ¢ v & NT +KD65 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4 KKn98 & E72 N6 3132 4986 4 D754 N 109 9 9 9 |4Kn8 aD4 N 8 126 126
vE852 v KD96 S6 3132 vKn964 vE32 S 109 9 9 9 | vEDKn10852 vK76 S 8 126 126
+ DKn82 ¢ 106 O 7 10101011 ¢E109 ¢ K653 O3 44 4 4 |43 ¢ Kn82 051711
*8 & EK54 V 7 10101011 #1093 &72 V 344 4 4 |&Kns #K9843 v51711
«D3 # KKn103 & K106
v 1043 v K85 v9
+54 +D2 + ED1097
#D109762 #EKn84 *E762
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
26 19 5v V-1 ¢ A 100 280 00| 6 12 3NN+1 a5 430 240 40| 7 11 5vDV-4 5 800 250 3.0
115 4v 0= *9 -620 21.0 7.0(13 5 3NN+1 a4 430 240 40(14 4 5vDV-4 5 800 25,0 3.0
511 4v 0= *6 -620 21.0 7.0(14 4 3NN+1 &7 430 240 4017 1 5vDV-4 A 800 25,0 3.0
14 2 4vO= +5 -620 21.0 7.0(17 1 3NS+1 v6 430 240 4.0(18 29 5vDV-4 aA 800 250 3.0
17 28 4v V= + K -620 21.0 7.0(18 29 3NN+1 a4 430 240 40| 2 16 44 N+2 v6 680 15.0 13.0
18 27 4v O = +Q -620 21.0 7.0| 2 16 3NN= v2 400 11.0 17.0(13 5 54 N+1 vK 680 15.0 13.0
21 24 4v O = ¢+5 -620 21.0 7.0| 7 11 3NN= a4 400 11.0 17.0(19 28 44 N+2 v6 680 15.0 13.0
6 10 4v O +1 +5 -650 70 21.0|15 3 3NN= ¢+5 400 11.0 17.0(21 26 54 N+1 v6 680 15.0 13.0
7 9 4vO+1 &6 -650 7.0 21.0|19 28 3NN= v2 400 11.0 17.0(22 25 44 N+2 v6 680 15.0 13.0
12 4 5v 0= 4Q -650 7.0 21.0|21 26 3NN= v2 400 11.0 17.0(27 20 44 N+2 vK 680 15.0 13.0
13 3 4v O+1 &6 -650 7.0 21.0|22 25 3NN= ¢+5 400 11.0 170| 6 12 5vDV-3 &A 500 7.0 21.0
16 29 4vy O+1 &T -650 7.0 21.0|24 23 3NN= a5 400 11.0 17.0(30 9 5vDV-3 +¢K 500 7.0 21.0
20 25 4v O +1 v4 -650 7.0 21.0|30 9 3NN= a4 400 11.0 17.0(24 23 5v V-4 4 A 200 40 24.0
23 22 4v O+1 v3 -650 7.0 21.0|27 20 2NN +1 v3 150 20 26.0|/15 3 5vV-3 & A 150 2.0 26.0
30 8 4v O+1 +4 -650 70 21.0| 8 10 2NN-1 &7 -50 0.0 28.0| 8 10 4v V-2 s A 100 0.0 28.0
19 4732 Basta kontrakt 20 «E10 Basta kontrakt 21 # 842 Basta kontrakt
Syd vK 5v V =-650 Vast v DKn5 54 V =-650 Nord v 108432 44 O =-420
oV ¢ DKn73 Alla 497432 NS 4108
*E9642 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT
«E9654 4D8 N75234 4D432 a4KKn8765 N 5 7 7 2 3 « EK53 4 DKn76 N537 34
vE1065 ¥ DKn743 S75234 vK843 vE S577 23 vKD76 ¥- S53734
¢ 862 ¢+ EK4 058 119 9 + K6 ¢ E85 07 6 6 1110 ¢ KKn2 ¢ D7653 O 8 106 109
&3 *K75 vV 58 119 9 #E74  #952 V7 6 6 1110 #98 #KKn107 vV 8 106 109
& KKn10 49 4109
v 982 v 109762 v EKn95
+ 1095 + DKn10 ¢+ E94
#DKn108 #KD86 #ED63
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 13 4v V-1 +Q 100 230 50| 3 17 44 O+1 &K -650 14.0 14.0|20 2 2v S-1 &K -100 28.0 0.0
14 6 4v0-1 *0Q 100 23.0 50| 7 13 44 V+1 vQ -650 14.0 14.0( 9 13 2¢ O+1 T -110 26.0 2.0
16 4 4v0O-1 *Q 100 23.0 50| 8 12 44 O+1 &K -650 14.0 14.0(24 27 34 O+1 4T -170 240 4.0
20 29 4v O -1 v8 100 23.0 50| 9 11 44 O+1 +Q -650 14.0 14.0| 8 14 2vDS-1 #A -200 20.0 8.0
25 24 4v O-1 *0Q 100 230 50(14 6 44 O+1 +Q -650 14.0 14.0|26 25 2¢vDN-1 4Q -200 20.0 8.0
30 10 4v O-1 *Q 100 230 50(15 5 44 O+1 vT -650 14.0 14.0|30 11 2v N-2 a7 -200 20.0 8.0
15 5 3vO= *0Q -140 13.0 15.0|16 4 44 O+1 +Q -650 14.0 14.0(23 28 3NV= v2 -400 16.0 12.0
18 2 3v V= ¢+ Q -140 13.0 15018 2 44 O+1 +Q -650 14.0 14.0|15 7 4e V= v2 -420 12.0 16.0
19 1 24 V+1 +Q -140 13.0 15.0(19 1 44 V+1 2 -650 14.0 14.0|19 3 44 O= aT -420 12.0 16.0
22 27 3v0O= v2 -140 13.0 15.0(20 29 44 O+1 #Q -650 14.0 14.0|21 1 44 O= aT -420 12.0 16.0
9 11 2v O+2 #Q -170 8.0 20.0|22 27 44 O+1 &K -650 14.0 14.0(16 6 44 O+1 49 -450 7.0 21.0
8 12 4v O = *Q -620 40 24.0|23 26 44 O+1 ¢ Q -650 14.0 14.0(17 5 4a V+1 *T -450 7.0 21.0
23 26 4v O= *0Q -620 40 24.0|25 24 44 O+1 vT -650 14.0 14.0| 4 18 3vDS-2 #A -500 3.0 25.0
28 21 4v V= ¢J -620 40 24.0|28 21 44 O+1 v9 -650 14.0 14.0|29 22 2vDS-2 &A -500 3.0 25.0
3 17 5v 0= *Q -650 0.0 28.0|30 10 44 O+1 ¢J -650 14.0 14.0(10 12 3vyDN-3 3 -800 0.0 28.0
22 4 DKn6 Basta kontrakt 23 4 DKn2 Basta kontrakt 24 4 Kn9532 Basta kontrakt
Ost v 97642 5& O =-600 Syd vED753 34 V =-140 Vast vE 44 N =420
oV 49432 Alla +84 Ingen + D986
&K & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT
s K4 # 108753 N2 46 34 #« EK63 # 10987 N46 7 46 210874 &K6 N 119 8 109
vES8 vKn53 S247 45 v 82 vKnl104 S467 46 vK1074 v DKn62 S 119 8 109
+ EK865 ¢10 O 119 6 9 8 + K10 ¢ E953 087697 ¢+Kn52 ¢ E1074 014523
#EKn102 #D983 V 119 6 9 8 #EDKn83 #54 V87697 #106 #853 V14523
4 E92 454 «ED
vKD10 v K96 v 9853
¢ DKn7 + DKn762 + K3
#7654 #1062 #EKD72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 11 44 O -4 vQ 400 280 00| 1 23 44 0-1 v6 100 270 10|11 13 3NS+2 a7 460 28.0 0.0
17 5 2v N+1 a5 140 260 20|11 13 2NO-1 vK 100 270 1017 7 44 N+1 vQ 450 260 2.0
4 18 24 V-1 v2 100 190 9.0(10 14 INV= v3 90 230 50(16 8 3NS+1 a4 430 220 6.0
8 14 44 V-1 &K 100 190 9.0(25 28 INV= v5 90 230 50(18 6 3NS+1 a4 430 220 6.0
16 6 3¢ V-1 v6 100 190 9.0(22 2 3#V= +8 -110 20.0 8.0(24 29 3NS+1 v4 430 220 6.0
23 28 24 V-1 &K 100 190 9.0| 5 19 24 V+1 vA -140 10.0 18.0| 1 23 44 N= »3 420 16.0 12.0
26 25 2N V-1 v6 100 190 90| 9 15 34 V= +8 -140 100 18.0|21 3 44 N= vQ 420 16.0 12.0
29 22 24 O-1 vK 100 190 9.0(16 8 34 V= +8 -140 10.0 18.0(22 2 5#S+1 2 420 16.0 12.0
10 12 INV= v2 -90 120 16.0(17 7 24 V+1 +8 -140 10.0 18.0(10 14 3NS= v7 400 11.0 17.0
9 13 3¢ V= v2 -110 8.0 20.0|18 6 1a V+2 +8 -140 10.0 18.0|25 28 3NN= ¢7 400 11.0 17.0
15 7 24 0= &7 -110 8.0 20.0|20 4 24 O+1 vK -140 10.0 18.0|27 26 24 N+3 vQ 200 8.0 20.0
21 1 3¢ V= &K -110 8.0 20.0|21 3 24 V+1 vA -140 10.0 18.0| 5 19 34 N+1 vQ 170 4.0 24.0
24 27 2NV = &K -120 40 24.0|24 29 24 V+1 4Q -140 10.0 18.0| 9 15 24 N+2 &5 170 40 24.0
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19 3 24 O+1 vK -140 2.0 26.0|27 26 24 V+1 vA -140 10.0 18.0|30 12 32 S+3 v7 170 4.0 24.0
20 2 3NV= v7 -600 0.0 28.0|30 12 34 V+2 +8 -200 0.0 28.0{20 4 INS+2 2 150 0.0 28.0
25 4 D72 Basta kontrakt 26 4 K102 Basta kontrakt 27 «D7 Basta kontrakt
Nord vD6 34 O =-140 Ost v EK75 54 S =650 Syd v K87 4¢ SD-1-100
ov + D10963 Alla + Kn9 Ingen + K87532
#DKn9 & ¢ v & NT #E875 & ¢ v & NT #52 % ¢ v & NT
» K83 »« E1065 N455 45 o E « Kn97 N 9 4 10115 49642  «EKKn83 N6 9747
v 102 v K874 S 45545 vD32 v Kn109 S 9 4 10115 vEKn43 v95 S69747
¢ EK2 ¢ Kn75 0988938 ¢+ EKD7542 ¢ 863 049327 +4 ¢ Kn96 06 4596
#EK432 #108 V88798 *Kn4 #9632 V49327 #K843 #1096 V64596
& Kn94 » D86543 + 105
v EKn953 v 864 vD1062
+84 +10 ¢ ED10
*765 #KD10 #EDKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 1 5vV-4 *9 400 280 00| 6 20 44 S+1 ¢+ K 650 250 3.0|27 1 3NS+1 vA 430 28.0 0.0
19 7 34V-3 *Q 300 26.0 2.0(|21 5 44 S+l ¢ A 650 250 3.0|23 5 3NS-= v3 400 26.0 2.0
12 14 3NO-1 49 100 21.0 7.0(22 4 44 S+1 +K 650 250 3.0|13 15 INS+1 46 120 240 4.0
17 9 3NV-1 LN 100 21.0 7.0(28 27 44 S+1 ¢ A 650 25.0 3.0|11 17 3¢ N= aK 110 220 6.0
26 29 3#V-1 vQ 100 21.0 7.0|10 16 5¢DV-2 ©vA 500 190 9.0|12 16 INS= a2 90 20.0 8.0
28 27 3NO-1 +8 100 21.0 7.0|19 7 5¢DV-2 vA 500 190 9.0| 3 25 3NS-1 3 -50 13.0 15.0
11 15 INV+2 +9 -150 15.0 13.0|11 15 4¢DV-1 ©¥vA 200 13.0 15.0(18 10 4¢ N-1 a A -50 13.0 150
18 8 INV+2 +3 -150 15.0 13.0|12 14 3NDV-1 &2 200 13.0 15019 9 3NS-1 v4 -50 13.0 15.0
10 16 1INV +3 +3 -180 12.0 16.0|25 1 5¢DV-1 ©vA 200 13.0 15.0|22 6 3NS-1 v3 -50 13.0 15.0
6 20 2¢DN-2 ¢7 -300 10.0 18.0|26 29 34 N+2 vJ 200 13.0 15024 4 3¢ N-1 a A -50 13.0 150
2 24 3NV= vQ -600 50 23.0[17 9 34 S+1 ¢A 170 8.0 20.0(29 28 3¢ N-1 oK -50 13.0 15.0
21 5 3NV= +6 -600 50 23.0| 2 24 4¢ V-1 vA 100 5.0 23.0| 7 21 4¢ N-2 oK -100 4.0 24.0
22 4 3NV= *Q -600 50 23.0|23 3 4¢ V-1 a2 100 5.0 23.0{20 8 3NS-2 a2 -100 4.0 24.0
23 3 3NO= v3 -600 50 23.0(18 8 3¢ V= vA -110 10 270(26 2 3NS-2 a4 -100 4.0 24.0
30 13 3NO+1 ¥5 -630 0.0 28.0|{30 13 3¢ O= a5 -110 1.0 27.0(30 14 34 O= aT -140 0.0 28.0
28 410653 Basta kontrakt 29 4 E762 Basta kontrakt 30 4 D432 Basta kontrakt
Vést v 1052 4v V =-420 Nord v 64 3NT O =-600 Ost v KD872 64 O =-920
NS + E853 Alla 410863 Ingen + Kn53
*94 & ¢ v & NT «D106 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
« KKn « D972 N17 254 » Kn5 « KD1098 N456 44 «Kn95 4 EK6 N11541
vEKn86 vKD4 S17254 v KKn3 v87 S 45644 v9 v Kn654 S11541
¢ DKn +6 O 116 108 6 ¢DKn752 ¢ K 097799 ¢+ EKD62 498 0 12127 9 10
#KD1083 #E7652 V 116 108 6 #532 *EK984 V977899 #ED63  #K1095 V 12127 9 8
~E84 443 » 1087
v973 v ED10952 vE103
+ K109742 ¢+ E94 +1074
#Kn *Kn7 »8742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 25 3NV-3 ¢ A 150 23.0 50| 1 29 440-1 vA 100 240 40| 1 29 3NO-1 v3 50 27.0 1.0
11 17 3NV-3 3 150 23.0 5.0(|12 18 44 O-1 vA 100 240 4.0|12 18 64 0-1 vA 50 27.0 1.0
12 16 3NV-3 a5 150 23.0 5.0(19 11 3NV-1 v6 100 240 40| 4 26 3#0+2 YA -150 23.0 5.0
23 5 3NV-3 ¢5 150 23.0 50(20 10 4#0-1 vA 100 240 4.0(14 16 4¢ V+1 vK -150 23.0 5.0
29 28 3NV-3 +3 150 23.0 5.0(30 15 3NV-1 v6 100 240 4.0|20 10 5# V= vQ -400 20.0 8.0
30 14 3NV-3 +3 150 23.0 50|13 17 3#0= ¢ A -110 18.0 10.0|28 2 5¢ O+1 &7 -420 18.0 10.0
24 4 6#V-1 *A 50 150 13.0| 8 22 34 0+1 YA -130 15.0 13.0|121 9 3NO+1 vA -430 14.0 14.0
26 2 62 V-1 ¢ A 50 150 13.0|25 5 3#0+1 ¢4 -130 15.0 13.0|24 6 3NO+1 vA -430 14.0 14.0
27 1 3&V+2 ¢ A -150 12.0 16.0|14 16 34 O= *J -140 12.0 16.0|30 15 3NV +1 a2 -430 14.0 14.0
7 21 3NV= *9 -400 8.0 20.0| 4 26 2v S-2 a) -200 10.0 18.0|13 17 3NO+2 &7 -460 10.0 18.0
19 9 5¢ V= ¢ A -400 8.0 20.0|27 3 3NV= +3 -600 7.0 21.0| 8 22 3ANO+3 &2 -490 4.0 24.0
22 6 5eV= ¢ A -400 8.0 20.0|28 2 3NV= v6 -600 7.0 21.0{19 11 3NO+3 4T -490 4.0 24.0
13 15 3NV +1 *9 -430 3.0 250|21 9 3NV+1 v6 -630 20 26.0{23 7 3NO+3 a7 -490 4.0 24.0
18 10 3NV +1 «9 -430 3.0 25.0|23 7 3NV+1 v6 -630 20 26.0{25 5 3NO+3 &2 -490 4.0 24.0
20 8 4v V+l *A -450 0.0 28.0|24 6 3NV+1 v6 -630 20 26.0{27 3 3NO+3 a7 -490 4.0 24.0
31 4 K9 Basta kontrakt 32 4 E53 Basta kontrakt 33 4 DKn987 Basta kontrakt
Syd vE32 4¢ VD-1100 Vast v52 54 N D -2-300 Nord vE105 3¢ O =-110
NS + D973 oV ¢ KKn52 Ingen +43
#EKNn108 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT *Kn74 & ¢ v & NT
» E6432 # DKn N 103 3 5 5 « D97 .- N49 296 +E6 » 1042 N6 3574
v KD4 v 109865 S 103 455 vKKn106 v ED9874 S49296 v 64 v DKn98 S 64674
¢ EKn1054 ¢ K82 039986 +D ¢ E763 09 31125 ¢ ED10986 ¢ 752 06 9757
»- *D97 V39987 #K8652 #1073 V93112 5 #E85 +D106 V69757
410875 & KKn108642 K53
v Kn7 v3 v K732
+6 + 10984 + KKn
#K65432 *E #K932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 19 44 V-3 2A 150 27.0 1.0|14 18 44 S+1 +K 450 28.0 0.0[10 24 3¢ V-2 2Q 100 28.0 0.0
15 17 3# S+2 a A 150 270 10| 2 1 44S= vT 420 250 3.0|22 12 3¢ V-1 LY6) 50 26.0 2.0
14 18 34 V-2 *A 100 220 6.0|24 8 44 S= v6 420 250 3.0|21 13 24 N-1 2 -50 230 5.0
22 10 4¢DV-1 #A 100 220 6.0|20 12 6vDO-1 48 200 220 6.0|29 5 24 N-1 o7 -50 230 5.0
24 8 34 V-2 *A 100 220 6.0|13 19 6v O-1 *A 100 18.0 10.0| 1 4 34 S-2 v6 -100 17.0 11.0
20 12 44 V-1 *A 50 16.0 12.0|15 17 5v O-1 *A 100 18.0 10.0| 3 2 24 N-2 2 -100 17.0 11.0
25 7 44 V-1 vA 50 16.0 12.0|26 6 5v O-1 *A 100 18.0 10.0|14 20 34 N-2 o7 -100 17.0 11.0
26 6 3¢ V-1 *A 50 16.0 12.0| 5 27 54 S-1 +Q -50 12.0 16.0(30 17 34 N-2 2 -100 17.0 11.0
5 27 24 V= *A -110 12.0 16.0|22 10 44 S-1 +Q -50 120 16.0(23 11 3¢ V= vA -110 11.0 17.0
9 23 24 V+1 vA -140 7.0 21.0|30 16 44 S-1 ¢ Q -50 120 16.0|26 8 2¢ V+1 4Q -110 11.0 17.0
21 11 24 V+1 *A -140 7.0 21.0| 9 23 54DS-1 *T -100 6.0 22.0(27 7 INV+1 48 -120 8.0 20.0
28 4 3vO= +6 -140 7.0 21.0{28 4 44aDS-1 +Q -100 6.0 22.0|16 18 3¢ V+1 v5 -130 6.0 22.0
30 16 24 V+1 +3 -140 7.0 21.0|29 3 54 S-2 ¢ Q -100 6.0 22.0(15 19 2¢ V+3 &4 -150 3.0 25.0
2 1 24 V+2 v2 -170 1.0 27.0(21 11 5v O= *A -650 10 270(25 9 34 N-3 *7 -150 3.0 25.0
29 3 24 V+2 ¢7 -170 10 270(25 7 5vV= oA -650 10 270| 6 28 3vS-4 a A -200 0.0 28.0
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34 487643 Basta kontrakt 35 a5 Basta kontrakt 36 49 Basta kontrakt
Ost v DKn6 5¢v O =-450 Syd v K109 7% S D -4 -800 Vast v EKn10 34 V =-140
NS 4 652 oV +52 Alla + KKn10973
83 LI 'Y #EKN98753 & ¢ v &aN #1073 & ¢ v & NT
«EKNn102 49 NO8 16 « EDKn73 & K96 N9 16 22 4 E65 « KKn873 N595 48
v9 vEK1087532 S 0 8 1 6 vE76 v Kn52 S916 22 vD9642 vK7 S595 48
¢+ 94 +D O 115 117 ¢ ED97 ¢+Kn10864 O 4 127 116 +D ¢ 862 07 489 4
#EK10654 #972 VvV 115 117 +10 &D4 V 4 127 116 #KKn96 #D84 V748294
4 KD5 #10842 » D1042
v4 v D843 v 853
+ EKKn10873 + K3 ¢ E54
#DKn *K62 #E52
Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
10 24 44 N-2 vA -200 . 00| 7 29 5 N-1 46 -50 . 0.0|/30 18 3¢DN=  vK 670 28.0 0.0
3 2 4v0+1 +A -450 . 70|16 20 5#4DN-1 &K -100 . 2.0(23 13 44 O-2 ¢ A 200 250 3.0
6 28 4v O+1 +A -450 . 70 1 6 3aV-= *A -140 . 40|28 8 34 0-2 ¢ A 200 250 3.0
21 13 4v O+1 ¢K -450 . 7.0|126 10 3¢ V+2 A -150 . 6.0 7 29 3¢ N= 43 110 21.0 7.0
26 8 4v O+1 ¢A -450 . 7.0|122 14 24 V+3 LY -200 . 9.0(22 14 3¢ N= vK 110 21.0 7.0
27 7 4v O+1 A -450 . 7.0(23 13 34 V+2 &A -200 . 90| 1 6 340-1 ¢A 100 15.0 13.0
29 5 5v 0= ¢+ K -450 . 7.0|117 19 54DN-2 &K -300 .0 140|11 25 34 O-1 ¢ A 100 15.0 13.0
23 11 5¢DS-2 #A -500 40 14.0(24 12 54DN-2 46 -300 40 140|115 21 34 O-1 ¢ A 100 15.0 13.0
30 17 4¢vDO+1 ¢K -690 2.0 16.0|28 8 64DN-2 &K -300 40 140|127 9 34 0-1 ¢ A 100 15.0 13.0
1 4 5¢DS-3 ¥9 -800 70 21.0| 2 5 4e V= A -620 8.0 20.0|17 19 4 N-1 vK -100 10.0 18.0
14 20 5¢DS-3 #K -800 7.0 21.0|15 21 44 V= LY -620 8.0 20.0|{16 20 24 O= +4 -110 6.0 22.0
16 18 5¢DS-3 #A -800 7.0 21.0|30 18 5¢ V+1 *A -620 8.0 20.0|24 12 24 O= ¢ A -110 6.0 22.0
22 12 5¢DS-3 ¥9 -800 7.0 21.0|11 25 44 V+1 A -650 3.0 25.0|26 10 24 O= *2 -110 6.0 22.0
15 19 5¢DS-4 #K -1100 20 26.0|27 9 54 V= A -650 3.0 250 2 5 3v V= 49 -140 2.0 26.0
25 9 54DN-5 vA -1400 0.0 28.0| 4 3 44 V+2 +5 -680 0.0 28.0| 4 3 34DO= +¢A -730 0.0 28.0
37 4 EK1032 Basta kontrakt 38 4108 Basta kontrakt 39 4 KD52 Basta kontrakt
Nord vE7 44V =-130 Ost v 9872 3v O =-140 Syd vE6 6NT N =1440
NS ¢ KKn43 oV + Kn95 Alla ¢ ED
*K7 » v o4 #KKn54 & ¢ v &aN #K7652 & ¢ v & NT
@- « DKn875 N 3 8 7 & KKn654 & - N37 3765 4106 494 N 128 6 1212
vD8432 vK S 3 8 7 vKD1053 vKn64 S37375 v 854 vD109732 S 117 6 1110
¢ E862 109 09 56 +10 ¢ ED73 O 106 9 6 8 487432 ¢ KKn5 015611
#EKNn95 #D8642 V1 56 #E3 #D98762 V 105 9 6 7 #943 #EKn V15611
4964 4« ED9732 » EKn873
v Kn10965 vE v KKn
+ D75 + K8642 + 1096
103 +10 +D108
Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
18 20 2v V-3 s A 150 . 00|25 13 3v V-1 aT 100 0.0|17 23 64 S= T 1430 25,0 3.0
23 15 14 N= *T 80 . 20| 8 1 24DS-1 #A -100 20(19 21 64 S= T 1430 250 3.0
5 4 34 N-1 vK -100 . 7.0127 11 3v V= oT -140 40(25 15 64 S= v8 1430 250 3.0
16 22 24 N-1 vK -100 . 70|29 9 44 S-3 vK -150 6.0|/30 20 64 S= T 1430 250 3.0
17 21 34 N-1 vK -100 . 7.0[12 26 44DS-2 vK -300 8.0 1 10 44 N+2 v3 680 14.0 14.0
30 19 24 N-1 vK -100 . 70| 3 6 34DS-3 T -500 150| 3 8 54 S+1 v4 680 14.0 14.0
3 6 46V-= vA -130 .0 130| 5 4 44DS-3 ¢vK -500 150 6 5 54 S+1 v8 680 14.0 14.0
24 14 3#0+1 vJ -130 5.0 13.0|17 21 44DS-3 vK -500 150| 9 2 44 S+2 v4 680 14.0 14.0
8 1 240+3 44 -150 2.0 16.0|18 20 44DS-3 ¥Q -500 150|124 16 54 S+1 46 680 14.0 14.0
12 26 24DN-1 vK -200 9.0 19.0|24 14 34DS-3 ¥K -500 15026 14 54 S+1 v4 680 14.0 14.0
27 11 14 N-2 *T -200 9.0 19.0|28 10 44DS-3 ¥K -500 15.0|29 11 44 S+2 v4 680 14.0 14.0
25 13 44 N-3 *T -300 5.0 23.0|23 15 44DS-4 &A -800 23.0(13 27 54 S= +4 650 5.0 23.0
29 9 34 N-3 vK -300 5.0 23.0|30 19 44DS-4 T -800 23.0(28 12 54 S= 2 650 5.0 23.0
2 7 3NDN-2 &5 -500 10 270 2 7 44DS-5 vK -1100 2701 4 7 6NS-1 v5 -100 1.0 270
28 10 3aDN-2 ¥K -500 10 270(16 22 44DS-5 vK -1100 27.0(18 22 64 S-1 2 -100 1.0 27.0
40 & DKn Bésta kontrakt 41 4 D63 Bésta kontrakt 42 & K83 Bésta kontrakt
Vast v E52 7NT N =1520 Nord v92 34 ND-1-100 Ost v9 ANT O =-630
Ingen ¢+ E4 ov + D104 Alla 462
#KDKn763 L) #EDKnN32 & ¢ v &aN #EDKnN6532 LI NT
4985 & K1063 N 1 4 EK85 &Kn4 N8 8 385 «ED65 4Kn74 N6 4 2 2
vD6 v 10874 S1 vD65 ©vEKKn743 S 8 8 3 8 5 vED73 vK1085 S 6 42 2
¢+ D8652 ¢ Knl1097 00 48632 ¢K 033953 ¢ED ¢ K1095 O6 9 109 10
#1092 &5 vV 0 #104 #9765 V33953 874  #K9 vV 7 9 109 10
aE742 410972 41092
v KKn93 v 108 v Kn642
+ K3 + EKn975 + Kn8743
»E84 »K8 +10
Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poang
3 8 6NS+1 ¢5 1020 . 20|18 24 34 S= &T 140 10| 5 8 3vO= &T -140 27.0 1.0
24 16 6NN +1 ¢J 1020 . 2.0(27 15 24 S+1 vQ 140 . 1.0(18 24 3v V= +6 -140 27.0 1.0
28 12 6NS+1 vQ 1020 . 20|19 23 34 S-1 s A -50 . 40(27 15 3v V+1 +6 -170 240 4.0
4 7 6NS= &T 990 . 70| 7 6 44 N-2 vA -100 . 6.0| 1 12 4v O= &T -620 12.0 16.0
25 15 6NS= ¢+5 990 . 70| 4 9 3vO= *K -140 .0 100| 2 11 4vO= aT -620 12.0 16.0
1 10 64 N= ¢J 920 .0 130| 5 8 3v0O= &K -140 8.0 10.0| 4 9 4v V= +6 -620 12.0 16.0
9 2 6&4N= ¢J 920 .0 13.0|26 16 3v O= &K -140 8.0 100| 7 6 4v V= +6 -620 12.0 16.0
26 14 6&# N= *J 920 50 13.0| 1 12 2¢v O+2 &K -170 9.0 19.0|14 28 4v V= A -620 12.0 16.0
29 11 64 N= ¢J 920 50 13.0| 2 11 3v O+1 +A -170 9.0 19.0|19 23 4v V= +6 -620 12.0 16.0
6 5 3NN+4 ¢J 520 9.0 19.0|14 28 3y O+1 &K -170 9.0 19.0|20 22 4v V= A -620 12.0 16.0
19 21 3NN +4 3 520 9.0 19.0{20 22 3vy O+1 &K -170 9.0 19.0|25 17 4y V= A -620 12.0 16.0
18 22 3NS+3 2 490 50 23.0(|29 13 3v O+1 &K -170 9.0 19.0|26 16 4v V= A -620 12.0 16.0
30 20 3NS+3 ¢+5 490 5.0 23.0|30 21 2¢v O+2 49 -170 9.0 19.0|29 13 4v O= &T -620 12.0 16.0
17 23 5& N +1 *J 420 20 26.0|10 3 3vyDO= &K -730 2.0 26.0|30 21 4y V= 2 -620 12.0 16.0
13 27 6v S-2 a5 -100 0.0 28.0|25 17 5¢DN-4 ¥K -800 0.0 28.0|10 3 44DN-4 +8 -1100 0.0 28.0
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